

ZGODOVINA OBLAČENJA

NOSILEC: doc. Karin Košak Arzenšek

ECTS: 3 (30 ur predavanj; 0 ur vaj; 45 ur samostojnega dela)

VSEBINA:

Predstavitve razvoja oblačil skozi temeljna zgodovinska obdobja, od najstarejših civilizacij do 21. stoletja v besednem in slikovnem materialu.

Predstavitve temeljnih značilnosti moškega, ženskega in otroškega oblačilnega videza.

Razlaga vloge oblačil v povezavi z družbenimi spremembami, razvojem znanosti, umetnosti in tehnologije od starega Egipta do danes.

Predstavitve vpliva družbe, posameznikov in načina življenja na zunanjo podobo ljudi.

Povezovanje zgodovinskih obdobj z modernim modnim izrazom.

Predstavitve aplikacije preteklih slogovnih kreacij in dekorativnih dodatkov v modno oblikovanje zdajšnjega časa.

Povezovanje likovne umetnosti z modno platformo.

Predstavitve vpliva literarnih in glasbenih gibanj ter političnih aktivizmov na modno platformo.

9. Trajnostni vidik pri uporabi in izdelavi materialov za modna oblačila.

Razlaga in predstavitve terminologije ter etimološke razlage vseh strokovnih izrazov.

PREDVIDENI ŠTUDIJSKI REZULTATI:

Pozna in razume umetnostno zgodovinska obdobja

Pozna in razume vlogo tega poznavanja pri oblikovanju oblačil

Uporablja pridobljeno znanje pri svojem lastnem oblikovanju

Razloži vsebino svojih projektov glede na pridobljeno znanje

Aktivno in kritično vrednoti sodobno modno oblikovanje

Pozna in interpretira sodobne oblikovalce in ter njihova dela

Sintetizira znane pretekle oblike in jih umešča v sodobno oblikovanje

Priznava vrednost svojega mišljenja in široke razgledanosti pri svojem delu

Razume in uporablja tujo terminologijo iz preteklosti v kontekstu sodobnega

Sodeluje in diskutira pri razpravah s kolegi in učitelji

Uporabi znanje v praksi in v ustvarjanju

Povezuje intelektualne in ročne spretnosti v celoto

Ovrednoti samostojno in kritično lastno oblikovanje-

Ustvarjalno razmišlja s poudarkom na širokem poznavanju kulture človeštva, povezovanja zgodovine

oblačenja s sodobnimi dosežki v modni stroki in kritično vrednoti aktualno dogajanja v modi.

Pripravi projektno-raziskovalno delo z uporabo različne literature in virov, zbiranja ter analiziranja podatkov s sposobnostjo podajanja lastnih zaključkov.

Predstavi in nastopi s svojim projektom pred publiko.